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 One questionnaire per family: 80 families responded.  

 Strongly Agree 
% 

Agree % Disagree % Strongly 
Disagree % 

My child feels safe 
at this school 

80% 20% 0% 0% 

100% 0% 

My child is making 
good progress at this 
school. 

66% 31% 3% 0% 

97% 3% 

This school meets 
my child’s particular 
needs. 

68% 29% 3% 0% 

98% 3% 

This school ensures 
my child is well 
looked after. 

78% 22% 0% 0% 

100% 0% 

There is a good 
standard of 
behaviour at this 
school. 

65% 35% 0% 0% 

100% 0% 

This school helps me 
to support my 
child’s learning  

75% 25% 0% 0% 

100% 0% 

This school responds 
well to my concerns. 

71% 28% 1% 0% 

99% 1% 

This school keeps 
me well informed. 

69% 30% 1% 0% 

99% 1% 

I have been pleased 
with the remote 
learning received 
from school during 
lockdown 

76% 24% 0% 0% 

100% 0% 

I would 
recommend Eaton 
School to another 
parent  
 

Yes No 

100%  0% 

Averages 99.3% Positive 
72% Strongly Agree 

0.7% Disagree 


